
11 در جاهای خالیک لمات مناسب بنویسید. )1ن مره(-
الف( آمپرساعت واحد .............. است.

ب( باک اهش دمای رسانا، آهنگ شارش بار الرتکیکی .............. می‌یابد.

پ( ب هوسیل‌هي‌ اهم‌سنج، مقاومت درونی مولد را .............. ب‌هدست آورد.
ت( در اتصا لموازی، ه رچعت هداد مقاومت‌ها بیش رت‌باشد، مقاومت معاد ل.............. می‌شود.

22 - B و A است. در حالت )الف( مقاومت‌های b a و  B است ون مودار )ب( مربوط ب هدو مولد  A و  نمودار )الف( مربوط ب هدو مقاومت 
و در حالت )ب( مقاومت درونی مولدهای a و b را با هم مقایسک هنید. )1/5ن مره(

 

ب(

		  

الف(

33 برایک ن لرتجریان در مدارهای الرتکیکی از چ هوسیل‌های استفاده می‌شود؟ چگونگی استفاده از آن را شرح دهید. )1/5ن مره(-

44 با استفاده ازق انونپ ایستگی بار،ت وضیح دهید چرا در مدارت ک حلق هشدت جریان در هم‌هیق سمت‌های مدار یکسان است؟ )1/5ن مره(-

55 در ش لکزی ربا بستنک لید K اعداد آمپرسنج و ولت‌سنج چت هغرییی میک‌نند؟ت وضیح دهید. )1/5ن مره(-

66 C2 باردار است؟ت وضیح دهید. )1ن مره(- در مدار ش لکزی رآیا خازن 

77 نمودارت غرییاتت وان مفید یک مولد ب رحسب شدت جریان گرف هتشده از آن مطابق ش لکاست.رین وی مح هکرو مقاومت درونی آن را -
محاسبک هنید. )1/5ن مره(

آزمون
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88 V8 ران شان می‌دهند. مطلوبست: )2ن مره(- A3 و  در مدار روب‌هرو آمپرسنج و ولت‌سنج بیترت هب 
الف( جریان خروجی از مولد

ب(رین وی مح‌هکری مولد
 R1 پ( مقاومت 

99 در مدار ش لکروب‌هرو: )2ن مره(-
الف( شدت جریان چند آمپ راست؟

A را محاسبک هنید. BV V− ب( اختلافتپ انس لی

1010 در ش لکمقاب لهنگامیک هک لید K را می‌بندیم، ولت‌سنج عددی مشاب هزمانیک هک لید باز است ران شان خواهد داد. در این صورت چ ه
یتنج‌های میت‌وان گرفت؟ )1ن مره(

1111 A چند ولت است؟ )1ن مره( در مدار روب‌هروتپ انسن لیقط‌هي 

1212 V250 وصک لنیم، چ ه W100 ثبت شده است. اگ راین لامپ را ب هاختلافتپ انس لی V250 و  ب رروی یک لامپ روشنایی دو عبارت 

شدت جریانی از لامپ می‌گذرد؟ اگ راین لامپ هفت شبا‌هنروز روشن باشد، چندیک لووات ساعت ارنژی مصرف میک‌ند؟ )1/5ن مره(

1313 ، رات حقیقرک د. )1/5ن مره( VU t
R

2
= آزمایشی طراحیک نید هک بک همک آن بتوان درستی رابط‌هي 

1414 B چند ولت می‌باشد؟ )1/5ن مره( AV V− ش لکروب‌هروق سمتی از یک مدار است. 




